

Календарь ✦ 73 года назад (1938 г.) в СССР
были введены трудовые книжки.

✦ Этот день подводит черту праздничным дням уходящего года: «Амвросий все праздники отбросил».

✦ Долгота дня 7 часов 00 минут.
Луна убывает.

Цифра **2,3** млрд. рублей был нанесен
ущерб экономике страны в 2010 году от африканской чумы свиней.

• В стране

Конституционный суд РФ вступился за многодетных отцов

Конституционный суд РФ запретил работодателям увольнять многодетных отцов, являющихся кормильцами малолетних детей. Об этом говорится на сайте учреждения.

Положение Трудового кодекса, «допускающее увольнение по инициативе работодателя отца, являющегося единственным кормильцем в многодетной семье, воспитывающей малолетних детей, в том числе - ребенка младше трех лет», признано противоречащим Конституции РФ.

Конституционный суд рассмотрел дело о проверке конституционности части 4 статьи 261 Трудового кодекса РФ по жалобе Алексея Остаева, который в июне 2010 года был уволен с должности главного художника ООО «Логос-Медиа» в связи с сокращением штата. Попытка Остаева отстоять свои интересы в суде не увенчалась успехом - ему указали на то, что от увольнения закон защищены только многодетные матери.

Конституционный суд признал, что подобная норма носит дискриминационный характер, так как лишает отца ребенка равных с матерью государственных гарантий при расторжении трудового договора и нарушает конституционный принцип защиты семьи, материнства, отцовства и детства. КС также постановил, что судебные решения по делу Остаева подлежат пересмотру в установленном порядке, если для этого нет иных препятствий.

(«Лента.ру»).

• В области

Решение проблемы «частных» общежитий

На заседании рабочей группы по «частным» общежитиям, состоявшемся 15 декабря в правительстве Кировской области, на данный момент, по предварительным данным, из 282 исковых заявлений жильцов таких общежитий о признании их права собственности на занимаемые в общежитиях жилые помещения районными судами г. Кирова удовлетворены порядка 200.

Как сообщил секретарь рабочей группы, заместитель главы администрации г. Кирова А.В. Жаравин, остается нерешенным вопрос по ряду общежитий, находящихся в ведомственной собственности предприятий.

Для передачи зданий еще нескольких общежитий в муниципальную собственность требуется внесение поправок в Жилищный кодекс РФ. В связи с этим члены группы приняли решение: в начале 2012 года сформировать и направить законодательную инициативу в Законодательное собрание области, а затем в Госдуму.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

• В районе

Предновогодний турнир волейболистов

17 декабря 2011 года в спортивном зале Свечинского сельского КСК состоялся традиционный районный предновогодний турнир по волейболу среди мужчин, в котором приняли участие команды «Ветеран» (Свеча), «Юность» (Свечинская средняя школа), «Победа» (ПУ-37) и «Юма».

Как и следовало ожидать, в очередной раз победил молодость, и в решающей игре первое место разыгрывали «Ветеран» и «Юма». Встреча прошла в острой спортивной борьбе. Проиграв в первой партии, волейболисты Юмы во второй сумели собраться и склонили чашу весов в свою пользу - 1:1. Для выявления победителя понадобилась третья партия, победу в которой одержала команда «Ветеран». Она и стала чемпионом предновогоднего турнира. На втором месте команда «Юма». В игре за третье место встретились «Юность» и «Победа», последняя завоевала «бронзу».

Лучшим нападающим турнира признан Дмитрий Бусыгин («Юма»), связующим - Сергей Пономарев («Ветеран»), универсальным игроком - Даниил Дудин («Юность»).

(Соб. инф.).

• Малый бизнес

«СВЕЧАТОРГХЛЕБ» ОСВАИВАЕТ НОВЫЙ ВИД ПРОДУКЦИИ

Когда в начале сентября этого года районная газета «Свеча» сообщила о том, что в западной туниковой части улицы Ленина на месте старого заброшенного здания бывшей коммунальной котельной, от которого остались только фундамент, полуразрушенные прокопченные стены и провалившаяся

крыша, завершается строительство хлебопекарного цеха, то далеко не все свечинцы поверили в это. Да и как поверить, если место, превращенное в большую несанкционированную свалку, все старались обходить, а тут пищевое предприятие разместить придумали!



В настоящее время строительные, отделочные и монтажные работы позади, технологическое оборудование завезено, смонтировано, проведена его пусконаладка, и цех пущен в эксплуатацию. Хлеб, как говорят, пошел.

Но все же лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. И вот мы вместе с инициатором и руководителем этого смелого проекта ИП Г.С. Кошечевым в новом цехе.

- Нелегко нам дался этот объект, - рассказывает Георгий Сергеевич, - тем более что коллектив делал все своими силами. Чтобы начать работы, одного мусора пришлось погрузить и вывезти сотни тонн. В разрушенных местах стены реставрировали и, кроме того, нарастили их, дополнительно подняв до полутора метров; вновь сделали кровлю, то есть смонтировали стропильную часть и положили профнастил. Для внутренней отделки стен производственного цеха также использовали профнастил. Забетонировали и положили на него отделочную плитку. В цехе оборудованы раздевалка, моечная, душевая, комната отдыха.

Приобретена и смонтирована хлебопекарная печь «Циклон-

ротор-216» с топчным автоматом французского производства, позволяющим поддерживать заданный наиболее оптимальный режим выпечки. Демонтирована и поставлена в цех старая работающая печь такой же марки. Дополнительно приобретены в новый цех дежи, расстойные шкафы, изготовлены своими силами стеллажи-тележки. Буквально на днях получим тестоделитель турецкого производства, работающий в автоматическом режиме, что даст возможность улучшить условия труда, повысить его производительность и обеспечить точность разделки.

Следует отметить, что производство хлеба - непрерывный процесс, так что цех работает в 4 смены по 2 человека в каждой и, кроме того, имеем в штате одного подменного пекаря. По нашей технологии процесс производства хлеба от начала до получения конечного продукта: замес, расстой, выпечка - занимает 6 часов.

15 октября из нового цеха вышла первая партия хлеба, соответствующего всем стандартам. Кстати, мы имеем свою лабораторию и лабораторный ана-

лиз хлеба проводим ежедневно. Без этого нельзя - хлеб основной продукт на столе россиян, а мы поставляем его в 40 торговых точек Свечинского и Шабалинского районов.

Сейчас осваиваем новый вид продукции - выпечку батончиков. Приобрели для этого 27 специальных противней. 4 декабря выпекли первую партию, сейчас работаем над освоением технологии их производства и поставляем пока в основном в свои торговые точки ООО «Свечаторгхлеб» и, надо сказать, раскупаются неплохо. Думаю, что со временем и на них будет хороший спрос как в нашем, так и в соседних районах.

Параллельно с производственным цехом сделали пристрой, оборудовав его под контору и склад для муки на 10 тонн. Сейчас у нас все: производство, складское помещение, руководство и бухгалтерия - в одном здании, так что работать стало гораздо удобнее. В этом году своими силами спланировали и забетонировали территорию, а на будущий год намерены на бетон положить асфальт.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

• Конкурс

«Моя законотворческая инициатива»

В декабре стартовал региональный конкурс «Моя законотворческая инициатива. Кировская область», в котором может принять участие любой житель Кировской области в возрасте от 14 до 30 лет.

На региональный конкурс принимаются конкурсные заявки по следующим направлениям: государственное строительство и конституционные права граждан; экономическая политика; социальная политика; образование, наука, здравоохранение и культура; бюджетное, налоговое и финансовое законодательство; оборона и безопасность; молодежная политика; физическая культура и спорт.

Заявки должны содержать сопроводительное письмо; текст конкурсной работы; пояснительную записку.

Работа должна выглядеть как законченное творческое исследование по одному из направлений и содержать обозначенную проблему и пути её решения. Кроме того, в работе необходимо представить предложения и их социально-экономические, политические, юридические и иные последствия по законодательному урегулированию указанной проблемы.

Лучшие работы получат рекомендации от Законодательного собрания Кировской области для дальнейшего участия во Всероссийском конкурсе.

• В центре занятости

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА

За январь-ноябрь 2011 года в службу занятости населения за предоставлением государственных услуг обратились 1211 граждан, в том числе за содействием в поиске подходящей работы — 551 человек.

В составе поставленных на учет граждан: незанятые граждане — 418 человек; высвобожденные работники — 54; граждане, впервые ищущие работу, — 41; граждане, уволенные по собственному желанию, — 127; граждане, стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного (более года) перерыва, — 102; молодежь (возраст 14-29 лет) — 105; граждане предпенсионного возраста — 56; 42 инвалида; 246 женщин.

Спрос на рабочую силу

За 10 месяцев 2011 г. в Свечинский ЦЗН поступило 478 вакансий, из них 413 — для замещения рабочих профессий, с оплатой труда выше прожиточного минимума в субъекте РФ — 109.

Трудоустройство

При содействии службы занятости населения за отчетный период нашли работу (доходное занятие) 337 человек, трудоустроены на постоянную работу — 138, в общественных работах приняли участие 94 человека.

Профессиональное обучение

На профессиональное обучение направлены 54 безработных гражданина. В их составе: впервые ищущие работу (ранее не работавшие) — 11 человек; стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва — 6; женщины — 28; молодежь — 30; 22 жителя сельской местности. 44 человека завершили обучение, 224 — получили услуги по профессиональной ориентации, в том числе 136 безработных граждан, 94 гражданина получили услуги по психологической поддержке. В программах социальной адаптации приняли участие 52 человека.

Безработные

На начало января на учете в службе занятости населения в качестве безработных состояли 199 человек. В течение отчетного периода были признаны безработными 373 человека, сняты с учета — 411, из них трудоустроены 212 человек. В результате численность официально зарегистрированных безработных на конец ноября составила 161 человек, что на 38 человек меньше, чем на начало текущего года.

Уровень регистрируемой безработицы на 1 декабря 2011 года составил 4,4 процента от экономически активного населения района.

Т. Хлупина,
директор Свечинского центра занятости населения.

• Соцзащита

КАК ПОЛУЧИТЬ КОМПЕНСАЦИЮ ПО ОПЛАТЕ ЖКУ

В связи с обращениями граждан управление социальной защиты населения еще раз разъясняет порядок предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг.

В соответствии с договорами, заключенными между управлением социальной защиты и организациями-поставщиками жилищно-коммунальных услуг, организация-поставщик услуг принимает платежи за жилищно-коммунальные услуги от граждан, имеющих право на меры социальной поддержки по оплате ЖКУ, в размере 100%.

Далее «Поставщик услуг» представляет в орган социальной защиты населения реестры с указанием суммы компенсации по каждому виду ЖКУ, оплачиваемых поставщику услуг.

Сумма компенсации расходов на ЖКУ рассчитывается «Поставщиком услуг» при отсутствии у льготников задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или

при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

«Поставщик услуг» несет ответственность за расчет суммы компенсации, указанной в реестрах, применение методики расчета и тарифов в соответствии с действующим законодательством.

Выплата гражданам компенсации расходов на ЖКУ производится органами социальной защиты населения по постоянно месту жительства гражданина на основании реестров, представленных поставщиками услуг до 15 числа ежемесячно.

Компенсация расходов на ЖКУ гражданам, у которых право на получение мер социальной поддержки по оплате ЖКУ возникло с 1 апреля 2009 года, рассчитывается со дня, следующего за днем обращения гражданина к поставщику услуг с заявлением о начислении компенсации расходов на ЖКУ и документами, удостоверяющими личность (паспорт, свидетельство о рождении), подтверждающими право на предоставление мер соцподдержки (справка, подтверждающая факт установления инвалидности, удостоверение о праве на льготы).

Гражданин, имеющий право на меры социальной поддержки, также должен обратиться в управление социальной защиты с заявлением о предоставлении мер социальной поддержки по оплате ЖКУ с указанием способа ее доставки — либо на счет гражданина, открытый в кредитно-финансовом учреждении, либо в отделение федеральной почтовой связи.

Органы социальной защиты населения производят проверку представленных документов, формируют базу данных и документы на выплату компенсации расходов на ЖКУ.

В случае изменения состава семьи, площади занимаемого помещения, смены места жительства, основания предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ (например, в случае, когда ветерану труда уста-

навливается группа инвалидности), обнаружения недостоверности сведений в представленных документах либо наступления иных обстоятельств, влияющих на объем и условия предоставления компенсации расходов на ЖКУ, граждане обязаны известить об этом поставщиков услуг и органы социальной защиты населения в течение 14 календарных дней со дня наступления указанных выше обстоятельств и представить документы, их подтверждающие.

Выплата компенсации расходов на ЖКУ прекращается в случае снятия гражданина с регистрационного учета по месту жительства, зачисления на полное государственное обеспечение, осуждения к лишению свободы на основании вступившего в законную силу приговора суда, смерти получателя, утраты статуса лица, имеющего право на меры социальной поддержки по оплате ЖКУ.

Е. Рожина,
специалист управления соцзащиты населения.

РАЗМЕРЫ ДЕТСКИХ ВЫПЛАТ

Федеральным законом от 30.11.2011 № 371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» и постановлением правительства Кировской области от 24.10.2011 № 124/541 «Об увеличении и утверждении размеров социальных выплат отдельным категориям граждан, проживающим на территории Кировской области» предусмотрено индексация государственных пособий гражданам, имеющих детей.

В связи с этим с 1 января 2012 г. будут увеличены размеры следующих социальных выплат: пособие по беременности и родам отдельным категориям женщин из числа студентов — 122 руб. в месяц; единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, отдельным категориям женщин из числа студентов, — 122 руб.; единовременная выплата при рождении ребенка отдельным категориям женщин из числа студентов — 1821 руб.; ежегодная денежная выплата

на обеспечение школьной формой на детей из многодетных малообеспеченных семей — 2000 руб.; ежегодная денежная выплата на приобретение и доставку твердого топлива при наличии печного отопления многодетным малообеспеченным семьям — 1000 руб.; ежемесячная денежная выплата многодетным малообеспеченным семьям на питание детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, — 300 руб.; ежемесячная денежная выплата многодетным малообеспеченным семьям на проезд в городском, пригородном, внутрирайонном транспорте на детей, обучающихся в образовательных учреждениях, — 300 руб.; пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, — из расчета 465 руб. 20 коп. в месяц; единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, — 465 руб. 20 коп.; единовременное пособие при рождении ребенка — 12405 руб. 32 коп.

Ежемесячное пособие по уходу за ребен-

ком: на первого 2326 руб.; на второго и последующих детей — 4651 руб. 99 коп.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, — 19645 руб. 12 коп.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, — 8419 руб. 34 коп.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью — 12405 руб. 32 коп.

С 1 августа 2012 года будут увеличены размеры следующих социальных выплат: ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет отдельным категориям женщин из числа студентов — 243 руб.; ежемесячное пособие по уходу за третьим ребенком и последующими детьми — 1060 руб.; ежемесячное пособие на ребенка — 159 руб.; дети разыскиваемых родителей, жены военнослужащих, опекуны — 238 руб.; одинокие матери — 318 руб.

Н. Мерзлякова,
специалист управления соцзащиты населения.

• Служба безопасности

ВЫПИЛ, ЗАКУРИЛ, СГОРЕЛ...

Анализ обстановки с пожарами в области показывает, что за последние 5 лет на долю пожаров в жилье приходится около 70% от общего количества.

В 20 районах Кировской области за 10 месяцев 2011 года произошел рост числа пожаров на объектах жилого сектора, в том числе значительный в Лебяжском, Немском, Арбажском, Куменском, Кильмезском и Белохолуницком районах. Основные причины пожаров — это неосторожное обращение с огнем; нарушение Правил устройства и эксплуатации печей; нарушение Правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

По вине лиц, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, произошло 205 пожаров, что составило более 18% от общего количества пожаров, зарегистрированных в жилом секторе.

По социальному положению основная доля погибших при пожарах людей приходится на пенсионеров и лиц без определенного рода занятий — 78,4% от общего количества.

В ноябре текущего года в Кировской области отмечено резкое ухудшение обстановки с пожарами и гибелью людей.

В период с 1 по 20 ноября 2011 года зарегистрировано 114 пожаров, на которых погибли 16 и пострадал 51 человек, материальный ущерб составил 5,2 млн. рублей. Наибольшее количество пожаров произошло в жилых домах — 43,48% от общего их количества.

Так, 11 ноября в г. Мураши в результате неосторожного обращения с огнем при курении обгорела обрешетка крыши, потолочное перекрытие, стены частного жилого дома. На месте пожара обнаружены трупы владельца дома и его гостя.

В этот же день в д. Рябиновщине Нолинского района произошел пожар в 2-квартирном частном жилом доме. В результате прогорел пол, обгорел матрас в одной из квартир. На месте пожара обнаружены трупы 2 человек. Предполагаемая причина — эксплуатация самодельного электронагревательного прибора.

14 ноября вследствие неосторожного обра-

щения с огнем при курении сгорела крыша, перекрытие, половина частного жилого дома в д. Исаево Малмыжского района. В результате пожара погибли 2 человека.

20 ноября произошел пожар в 2-квартирном жилом доме в с. Камешница Оричевского района. В результате пожара погибли 4 человека, в том числе ребенок 3-х лет. Причина пожара устанавливается.

Большинство пожаров, особенно в жилом секторе, возникают по причине пьянки, причём чаще всего это происходит в неблагополучных семьях. В нашем районе подобный случай произошел в январе 2010 года в с. Успенском на двух пожарах из-за курения в нетрезвом виде сгорели 5 человек.

Руководство Свечинской ПЧ-53 и ОНД Свечинского района обращаются к населению района: в сильные морозы не перекаляйте печи, не оставляйте детей одних без присмотра, будьте более внимательны и бдительны, особенно к пенсионерам и лицам без определенного рода занятий.

С. Рогачев,
инструктор по противопожарной профилактике.



• Из жизни прихода

Воскресная школа

С октября при Никольском храме п. Свеча и Покровском молитвенном доме с. Юма возобновились занятия воскресной школы. Этим годом занятия проводятся для детей разных возрастов, работа идёт в нескольких направлениях.

Отдельно сформирована детская дошкольная группа - более 20 человек, в которой родители под руководством педагога занимаются с детьми прикладными видами искусств, рукоделием, играми. Разнообразные занятия для детей среднего и старшего возраста проводятся в отдельном помещении и на свежем воздухе. С этого учебного года под руководством Натальи Николаевны Шумихиной начал работу кружок кройки и шитья.

Под руководством протоиерея Владимира Неганова проходят занятия по кино-фотомастерству. Старшие подростки проходят начальную военную подготовку, которая поможет в будущей армейской службе. Занятия проходят по воскресеньям с 12 часов дня. Приглашаются все желающие.

«Ратники святой Руси»

Подведены итоги конкурса, организованного благотворительным фондом преподобного Серафима Саровского «Православная инициатива - 2012». Из 1157 проектов, заявленных на конкурс из 72 регионов России и 23 регионов ближнего зарубежья, был отобран 351. В числе победителей - проект проведения межрегионального фестиваля исторической реконструкции «Ратники святой Руси», подготовленный приходом Никольской церкви п. Свеча совместно с администрацией Свечинского района.

Подготовка к данному мероприятию, запланированному на лето, начнется уже сейчас. Дополнительно к занятиям в воскресной школе с 22 декабря на базе прихода, спортзала Свечинского сельского дома культуры, спортзала Свечинской средней школы (корпус 2) по четвергам, пятницам и субботам будут проходить занятия по исторической реконструкции с элементами изготовления одежды, доспехов, вооружения Древней Руси, занятия по русскому рукопашному бою.

Участие в кинофестивалях

Фильмы детско-юношеской киностудии «Свеча» вновь были представлены на областные кинофестивали. На 3-м межрегиональном фестивале документального кино «Кинопреьера на Вятке» в номинации «Спорт и экстрим» фильм «Небеса» о подростках,

совершивших свой первый прыжок с парашютом, занял 1 место. Фильм «Сплав» о водном туризме ранней весной детей из воскресной школы занял 2 место в номинации «Туризм и путешествия». На XVI областном фестивале фильмов туристической и природоохранной направленности «Алый парус» фильм детско-юношеской к/с «Свеча» «Небеса» в номинации «Путешествия» вновь занял 1 место.

Встречи с ветеранами

Совместно с краеведческим отделом Центра культуры и досуга, детским домом п. Свеча, школой с. Юма приход Никольской церкви организует и проводит встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла. В работе активно принимают участие подростки Свечинского района. Основная задача - сохранение исторической памяти о событиях периода Отечественной войны, сбор материала для последующего выпуска книги и фильма.

Посещение поискового музея

В течение месяца школьники четырех начальных классов под руководством классных руководителей посетили поисковый музей при храме п. Свеча. Ребята посмотрели фильм о Великой Отечественной войне, познакомились с экспонатами музея, сфотографировались на память в форме данного исторического периода.

Фестиваль «Рождественский звездопад»

5 января в Свечинском сельском доме культуры в 11 часов состоится межрайонный фестиваль «Рождественский звездопад», организованный приходом Никольской церкви совместно с администрацией района, школой искусств, Свечинским СДК и советом ветеранов.

К участию в фестивале приглашаются авторы-исполнители, солисты, дуэты, ансамбли, хоры, воскресные школы, творческие объединения без ограничений по возрасту.

В фестивальной программе могут быть представлены песни, музыкальные произведения, стихи, танцевальные номера на рождественскую или другие культурно-исторические и нравственные темы.

В рамках фестиваля будут подведены итоги конкурса детских рисунков «Рождественская открытка» и состоится награждение победителей конкурса.

Православный календарь

25 декабря - Неделя 28-я Святителя Спиридона Тримифунтского.

29 декабря - Пророка Аггея. День освящения Никольского храма п. Свеча.

1 января - Неделя 29-я Мученика Вонифатия.

6 января - Навечерие Рождества Христова (Рождественский сочельник).

7 января - Рождество Христово.

8 января - Неделя 30-я Собор Пресвятой Богородицы.

15 января - Неделя 31 преподобного Серафима Саровского.

18 января - Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник). Освящение воды на реке Юме в дер. Галашаши в 12.00, в дер. Ашланы в 13.30.

19 января - Крещение Гоподне. Освящение воды на реке Быстрой в дер. Юферята в 13.00.

• Духовные наставления

МОЖНО ЛИ ХОДИТЬ БЕЗ КРЕСТА

Мы должны обязательно носить крест, чтобы не отступать от древнейшей христианской традиции. Когда над человеком совершается таинство крещения, рука священника надевает крест, и мирская неосвященная рука не дерзает его снимать. Крест сопутствует нам всю жизнь. Мы можем лишь при необходимости заменить его.

Крест является вещественным свидетельством принадлежности человека к Христовой Церкви. Одновременно он является острым оружием в духовной борьбе: «Назнаменуем животворящий крест и на дверях своих, и на челе, и на персях, и на устах, и на всяком члене своем, и вооружимся этим непобедимым христианским оружием, победителем смерти, надеждой верных, светом для концов земли, оружием, отверзающим рай, низлагающим ереси, утверждением веры, великим хранилищем и спасительной похвалой православных. Сие оружие будем, христиане, носить при себе во всяком месте, и днем, и ночью, во всякий час и во всякую минуту. Без него не делай ничего; спишь ли, встаешь ли от сна, работаешь, ешь, пьешь, находишься в пути, плывешь по морю, переходишь реку - украшай все члены свои животворящим крестом, и не придет к тебе зло, и рана не приблизится телеси твоему» (преподобный Ефрем Сирий).

Человек, который снимает с себя настоящий крест или после крещения вообще его не носит, страдает маловерием и отсутствием настоящего церковного сознания. О человеке безнравственном на Руси говорили: «На нем креста нет».

Уже святые апостолы силою крестного знамения совершали чудеса. Однажды апостол Иоанн Богослов нашел лежащим при дороге больного человека, сильно страдавшего горячкой, и исцелил его крестным знаменем.

Преподобный Антоний Великий говорит о силе крестного знамения против демонов: «Посему, когда демоны приходят к вам ночью, хотя возвестить будущее или говорят: «Мы - ангелы», - не внимайте им, потому что лгут. Если будут они хвалить ваше подвижничество и ублажать вас, не слушайте их и нимало не сближайтесь с ними, лучше же себя и дом свой запечатлейте крестом и помолитесь. Тогда увидите, что они сделаются невидимыми, потому что боязливы и особенно страшатся знамения креста Господня. Ибо, крестом отъяз у них силу, посрамил их Спаситель».

В «Лавсаике» рассказывается о том, как авва Дорофей, сотворив крестное знамение, выпил воду, взятую из колодца, на дне которого был аспид: «Однажды авва Дорофей послал меня, Палладия, часу в девятом к своему колодцу налить кадку, из которой все брали воду. Было уже время обеда. Придя к колодцу, я увидел на дне его аспид и в испуге, не начерпав воды, побежал с криком: «Погибли мы,

авва, на дне колодца я видел аспида». Он усмехнулся скромно, потому что был ко мне весьма внимателен, и, покачивая головой, сказал: «Если бы дьяволу вздумалось набросать аспидов или других ядовитых гадов во все колодцы и источники, ты не стал бы вообще пить?». Потом, придя из кельи, он сам налил кадку и, сотворив крестное знамение над ней, первый тотчас испил воды и сказал: «Где крест, там ничего не может злоба сатаны»».

Преподобный Венедикт Нурсийский (480-543) за строгую свою жизнь был избран в 510 году игуменом пещерного монастыря Виковаро. Святой Венедикт с усердием правил монастырем. Строго соблюдая устав постнического жития, он никому не позволял жить по своей воле, так что иноки стали раскаиваться, что выбрали себе такого игумена, который совершенно не подходил к их испорченным нравам. Некоторые решили его отравить. Они смешали яд с вином и дали пить игумену во время обеда. Святой сотворил над чашею крестное знамение, и сосуд силою святого креста тотчас же разбился, как бы от удара камнем. Тогда человек Божий познал, что чаша была смертоносна, ибо не могла выдержать животворящего креста.

Протоиерей Василий Шустин (1886-1968) вспоминает о старце Нектарии Оптинском: «Батюшка говорит мне: «Вытряси прежде самовар, затем налей воды, а ведь часто воду забывают налить и начинают разжигать самовар, а в результате самовар испортят и без чаю остаются. Вода стоит вон там, в углу, в медном кувшине; возьми его и налей». Я подошел к кувшину, а тот был очень большой, ведра на два, и сам по себе массивный. Попробовал его подвинуть, нет - силы нету, тогда я хотел поднести к нему самовар и налить воды. Батюшка заметил мое намерение и опять мне повторяет: «Ты возьми кувшин и налей воду в самовар». - «Да ведь, батюшка, он слишком тяжелый для меня, я его с места не могу сдвинуть». Тогда батюшка подошел к кувшину, перекрестил его и говорит: «Возьми», - и я поднял и с удивлением смотрел на батюшку: кувшин мне почувствовался совершенно легким, как бы ничего не весящим. Я налил воду в самовар и поставил кувшин обратно с выражением удивления на лице. А батюшка меня спрашивает: «Ну что, тяжелый кувшин?» - «Нет, батюшка. Я удивляюсь: он совсем легкий». - «Так вот и возьми урок, что всякое послушание, которое нам кажется тяжелым, при исполнении бывает очень легко, потому что это делается как послушание». Но я был прямо поражен: как он уничтожил силу тяжести одним крестным знаменем!».

Иеромонах Иов (Гумеров).

Страничку подготовил настоятель Никольского храма п. Свеча, протоиерей о. Владимир Неганов.

Свеча
КАК Можно оформить подписку на месяц,
КОМУ но выгоднее на полгода
ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ Всем жителям района
ГДЕ В почтовых отделениях, у почтальонов
 и в редакции

• Мир за окном



Фото Сергея Загребина.

• Спорт

Мини-футбол стартовал!

Вот уже двенадцать лет подряд с момента создания футбольной команды «Импульс» каждую зиму на центральном стадионе проводится открытое первенство поселка Свеча по мини-футболу. Не стал исключением и нынешний год. В начале декабря прошел первый тур, в котором приняли участие шесть команд. Открыла соревнование игра между давними соперниками и фаворитами первенства командами «Демоны» и «Акуна Матата», которые уже по пять раз завоевывали титул лучших команд поселка, и этот матч был достойным лидером. Упорное противостояние закончилось вничью – 0:0.

Вторыми на поле вышли команды «Энеджи» и «Крылышки». Игра была равной, и долгое время счет держался ничейным – 2:2, но в итоге «Крылышки» уступили со счетом 2:4. Завершился тур матчем команд «СССР» – «Юность». Здесь молодежь не сумела оказать достойного сопротивления боевой, сплоченной команде «СССР» и проиграла с разгромным счетом 1:13.

Следующий тур состоится 25 декабря. С 10 часов начнется встреча команд «Акуна Матата» – «Юниор» (поселок Поназырево Костромской области). Далее будут играть «Демоны» – «Энеджи» и «Юность» – «Крылышки». Согласно положению о соревнованиях игра состоит из двух таймов по 25 минут.

С. Белов,
главный судья соревнований.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКУПАЕТ
 сосновые и еловые шишки. Дорого. Тел.: 8-919-511-64-69, 8-951-350-29-62.

В магазине «Шарм» ОТКРЫЛСЯ **новый отдел**. В ассортименте: постельное белье, матрасы, подушки, мужские и женские халаты, ночные сорочки, рабочая одежда и многое другое.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Кировкурорт выделяет путевки в санаторий «Колос» с 20 декабря 2011 г. по 5 мая 2012 г. Путевки можно приобрести на срок от 10 до 21 дня. Стоимость за один день 1000 рублей (лечение, питание, проживание).

Обращаться в совет ветеранов или по тел/факс (8332) 64-05-88, 64-38-55, 38-33-08.

ПРОДАЕТСЯ

✓ срочно **3-комнатная благоустроенная квартира** (район ПМК) 64 кв. м. Новая сантехника, счетчики, ванна в кафеле, теплая, солнечная сторона. Частично с мебелью. Цена 950 тыс. руб. Торг. Тел. 8-963-551-38-72.

24 ДЕКАБРЯ
 с 9 до 15 в ЦКид
ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ: шубы, головные уборы из натурального меха и текстиля.

Огромный выбор.
 РАССРОЧКА.

г. Йошкар-Ола.



КСЕРОКОПИРОВАНИЕ:
 РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

ПОГОДА

21 декабря

Пасмурно, снег, ветер южный, 3 м/с, температура воздуха ночью -5°, днем -5°, давление 752 мм рт.ст.

22 декабря

Пасмурно, снег, ветер юго-восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью -5°, днем -4°, давление 750 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

ПРОДАЖА



Красивое, отдельно стоящее здание, S=704,2 кв.м, 2 эт. Центр города Котельнич, асфальтированный подъезд, с прилегающим земельным участком 4 270 кв.м. Можно использовать под любую деятельность в сфере бизнеса. Свободная планировка помещений. Возможна перспектива развития прилегающей территории. Здание и земля находятся в собственности.
Цена 5000 руб./кв. м
г. Котельнич, ул. Победы, 69
тел. 8-963-430-05-05

ИЗВЕЩЕНИЕ

20.01.2012 года в 10.00 состоится собрание заинтересованных лиц по следующим адресам.

По адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт. Свеча, ул. Тотмянина, д. 19а состоится собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ земельного участка К№43:29:030113:15, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт. Свеча, ул. Тотмянина, д. 19а, и смежных с ним земельных участков: К№43:29:030113:39, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт. Свеча; К№43:29:030113:16, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, пгт. Свеча, ул. Тотмянина, 21.

Заказчик кадастровых работ – Администрация Свечинского района; Кировская обл., п. Свеча, ул. Октябрьская, 20; тел. 2-12-51.

По адресу: г. Киров, ул. Водопроводная, 43 состоится собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ вновь образованного земельного участка №43:29:000000:57:3У1, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район, и смежного с ним земельного участка К№43:29:000000:6, расположенного по адресу: Кировская область, Свечинский район.

Заказчик кадастровых работ – Панфилов Владимир Иванович, Кировская обл., Свечинский район, пгт. Свеча, ул. Советская, д. 46, тел. 89128253859.

Кадастровый инженер – ООО «Землемер», ИНН 4337003912, КПП 433701001, 612020, Кировская обл., пгт. Ленинское, ул. Советская, 33. Тел. 89128288915, e-mail: zemkrov@gambler.ru.

Ознакомиться с проектом межевого плана можно в ООО «Землемер» по адресу: 612020, Кировская обл., пгт. Ленинское, ул. Советская, 33, со дня опубликования настоящего извещения по 20.01.2012 г. с 08.00 до 17.00.

Требования о согласовании местоположения границ земельных участков с установлением таких границ на местности и (или) возражения после ознакомления с проектом межевого плана могут быть вручены или направлены заинтересованными лицами по адресу: 612020, Кировская обл., пгт. Ленинское, ул. Советская, 33 (ООО «Землемер») по 20.01.2012 г. включительно.



Поздравляет



от всей души дорогую **Галину Елисеевну Коврижных** с юбилеем!

Есть у каждой женщины заветная мечта,

Чтоб держалась вечно бабья красота!

Мы тебе желаем ягодкою быть,

Чтоб мужчин тянуло взять и откусить!

Желаем счастья и любви, И чтоб сбывались все мечты!

И чтобы в сильные морозы У ног твоих лежали розы!

С уважением, **П.П. и Г.Т. Коврижных, Олег, Наташа, Дима и Коля.**

дорогую **Галину Елисеевну** с юбилеем!

У тебя сегодня день рожденья, Сегодня ты особенно мила,

И мы спешим озвучить поздравленье,

Которого ты, может, не ждала!

Мы пожелать хотим тебе успехов море, Улыбок, звезд и тишину ночей, Пусть обойдут тебя беда и горе,

Печаль и сумрак прошлых дней!

С уважением **тетя Валя и вся семья Огарковых.**

дорогую и любимую сестрицу, свояченицу, тетю **Галину Елисеевну Коврижных** с юбилейным днем рождения!

Как много есть хороших слов, Чтобы поздравить человека.

Но мы не ищем этих слов, А просто от души желаем

Здоровья, счастья и цветов, И жить сто лет не унывая!

Ронжины.

дорогую **Галину Елисеевну Коврижных** с юбилейным днем рождения!

Пусть дата юбилейная Подарит вдохновение,

Растает пусть волнение От светлых, нежных слов:

Такой же будь прекрасною Всегда - не только в праздники,

Будь радостна, будь счастлива! Любви, добра, цветов!

Щенниковы и тетя Августа.

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

В пригородное хозяйство **ОАО Агрофирма «Калинино»** Малмыжского района Кировской области с. Калинино, ул. Пролетарская, 92, **ТРЕБУЮТСЯ механизаторы, доярки.** Жилье предоставляется. Оплату гарантируем. Контактные телефоны: генеральный директор 8 (83347) 2-62-08; зам.генерального директора 8 (83347) 2-63-32; приемная 8 (83347) 2-61-42.

В магазине «ТЕХНОМИР» (ул. Свободы, 9) **БОЛЬШОЙ ВЫБОР мягкой и корпусной мебели.**

- Кредит от 3 месяцев до 2 лет.
- Рассрочка платежа на 3 месяца.
- Действует система скидок.
- Доставка по поселку Свеча бесплатно.

Принимаем заявки на корпусную мебель фирмы «Лером». Тел. 2-14-14.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; АУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор **Л.П. Загребина.** Ответственный за выпуск **Е.В. Демина.**

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. svecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
 © - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 19.12.2011 года.
 Индекс для подписки 52003.
 Тираж 2215. Заказ № 2870.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.